



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**

EDITAL PROGRAD n°. 137/2016, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2016

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana – UNILA, conforme competências delegadas pela Portaria UNILA N° 384, de 14 de abril de 2015, e nos termos da legislação, torna pública a retificação do **Anexo I** do Edital PROGRAD n°. 136/2016, publicado em 13 de dezembro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens, subitens e anexos do Edital supracitado, devendo os candidatos se atentarem às mudanças descritas no presente Edital.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 Onde se lê:

NÚMERO DE INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	CURSO DE DESTINO	RESULTADO
161121234542284	AMANDA VIEIRA PIRES	Medicina	CLASSIFICADO (A)
161101115810429	ANA BEATRIZ MILLAN SASSO	Medicina	CLASSIFICADO (A)
161110175616814	YASMIN PADILHA	Medicina	CLASSIFICADO (A)
161115185037652	LUIZ LEITE BRINGEL NETO	Medicina	REPROVADO (A)

1.2 Leia-se:

NÚMERO DE INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	CURSO DE DESTINO	RESULTADO
161121234542284	AMANDA VIEIRA PIRES	Medicina	APROVADO (A)

161101115810429	ANA BEATRIZ MILLAN SASSO	Medicina	APROVADO (A)
161110175616814	YASMIN PADILHA	Medicina	APROVADO (A)
161115185037652	LUIZ LEITE BRINGEL NETO	Medicina	CLASSIFICADO (A)

PROF. DR. EDUARDO DE OLIVEIRA ELIAS
Pró-Reitor de Graduação